

丈夫半年打赏女主播 80 余万元

妻子起诉,获返还 24 万元



晚报讯 丈夫沉迷观看网络直播,半年内打赏加转账为主播花了80余万元,还与该主播私下保持不正当关系。妻子得知后,向法院起诉要求主播返还钱款。记者昨天了解到,如东法院审理了一起赠与合同纠纷,经调解,主播返还24万元。

小陈与妻子小倩共同经营了一家商铺,小倩值白班,小陈值夜班。由于该商铺地段不错,近年来,店里生意较好、收入颇丰,家庭亦是和睦。2023年年底,小倩在盘账时发现商铺收入较往年减少了上百万。仔细查账后,她发现,小陈近半年里偷偷地将店里的进账分别转出。

原来,小陈值夜班无聊,为打发时间打开了某网络平台上的直播。2023年6月,他在观看直播时结识了一个名叫小萌的博主,开始给小萌刷礼物,帮她赢得擂台比赛。小陈还在微信上添加小萌为好友,两人经常通过微信视频聊天,视频时,小萌衣着暴露,甚至会有裸露。

小陈一开始并不想打赏那么多钱,但架不住小萌的诱惑,打赏金额越来越多,自己无力负担,便挪用了商铺的经营收入。除了直播打赏外,小陈还陆续向小萌转账3万余元。半年里,小陈共为小萌花了80余万元。

得知此事,小倩将小萌与直播平台诉至如东法院,要求返还80余万元。诉

讼过程中,小倩申请撤回对直播平台的起诉,法院裁定准许。

法庭上,小萌辩称自己并不知道小陈已婚,是把他当成了异性好友并打算进一步发展男女关系,才会鼓励小陈给其送礼物,而且礼物大多是通过平台赠送,在扣减平台的分成后,自己实际到手仅20余万元。

如东法院经审理认为,在夫妻婚姻关系存续期间,双方对共同财产具有平等的权利,对共同财产的处理应当经过夫妻协商;一方未经另一方同意擅自处分夫妻共同财产损害其合法权益的,相关处分行为无效。本案中,小陈与小倩系夫妻关系并共同经营一家商铺,商铺收入为夫妻共同财产,两人应当协商处置。但小陈在未经小倩同意的情况下私自将该款项用于购买网络直播平台虚拟礼物赠送给小萌,并通过微信等方式向小萌转账,同时,二人还存在不正当的男女关系,相关赠与行为既损害了小倩的合法权益,又违背了公序良俗原则,应当无效。

法院认为,小萌虽抗辩其不知道小陈已婚,但结合二人的微信聊天记录以及庭审中陈述,二人之间的相关交往行为已超出正常男女关系的范畴,部分行为严重违背了公序良俗原则,法院对其抗辩意见不予采纳。故小倩有权向小萌起诉返还相关赠与款项。

最终,在法院的主持下,双方达成一致调解意见,小萌返还小倩24万元。

通讯员吴振宇 古林 记者王玮丽

车况不忍直视还超员载客

一面包车被高速交警查处

晚报讯 车牌用铁丝固定,车内座位“不翼而飞”,后备箱车门由乘客手拉绳索固定……近日,一辆车况堪忧且超员行驶的面包车在沈海高速丁堰收费站被拦下后,民警不禁倒吸一口冷气。

当日,南通交警高速三大队民警于清清、高旗在沈海高速丁堰收费站执勤,一辆小型面包车驶出收费站时突然减缓速度,驾驶员神色慌张,试图躲避民警视线。民警见形迹可疑,立即将车拦停,指挥靠边接受检查。

民警打开后备箱检查时,顿时冷汗直冒。车内乘客全部席地坐在车厢,车辆座位全部“不翼而飞”,后备箱车门仅仅是乘客手拉绳索固定。经

仔细检查,民警发现该车车牌也是用铁丝固定且车内存在超员情况。

据了解,驾驶员受老板委托,驾车带着几名建筑工人刚从东台工地干完活回如皋,为图方便就多坐了两个人。所驾车是老板用来接送工地工人的,因年久失修,车辆存在很多问题。民警对驾驶员进行了严厉批评和教育,对相关违法行为依法进行处罚并责令整改。

南通高速交警提醒,车辆载客超员、乘客未按规定系好安全带等行为存在严重安全隐患,一旦发生交通事故,后果不堪设想。驾驶车辆上高速行驶要仔细检查车况,保证车辆性能完好,车内配件设施齐全,机件符合技术标准。 记者张亮 通讯员顾希玮

车内充完电不拔数据线

小心埋下“定时炸弹”



近日,浙江金华一名车主的车子在无人使用时自燃,而“导火索”竟然是一根充电线。原来,当时车辆正处于充电状态,车内USB接口插着手机数据线,数据线接口因故障发热,最终导致车辆自燃。

在车内给手机充完电后,只拔手机不拔线,你是不是也有这个危险的习惯?长时间插着数据线,有故障短路、引发火灾的隐患,千万要警惕。眼下,气温逐渐升高,汽车在高温下长时间停放,车内很多不起眼的小物品都有可能成为“定时炸弹”,以下这7类物品记得别放在车内。

打火机:普通打火机主要成分

是液态丁烷,车辆经过暴晒后,车内温度过高极易引发打火机爆炸,因此打火机不要放在车内,尤其不要放在仪表盘等太阳光直射的地方。香水:香水酒精含量在40%到80%之间,在空间密闭、空气不流通的情况下,气体受热膨胀后无法排出,极易发生爆炸。而且在太阳暴晒的情况下,香水瓶可以形成类似放大镜的聚焦效果,若聚焦在易燃物品上将引发火灾风险。老花镜:老花镜属于凸透镜,如果长时间聚焦光线,导致焦点温度过高,可能会引燃车内物品,造成车辆自燃。罐装喷雾:发胶、空气清新剂等罐装喷雾剂,罐内压力非常大,罐装喷雾内的物品本身也都是易燃品,如果在车内被暴晒,极易产生爆炸。矿泉水:矿泉水瓶边缘容易汇聚光线,点燃车内的物品。碳酸饮料:当车内温度很高时,碳酸饮料中含有的大量二氧化碳受热容易膨胀,严重时还会冲破瓶身引起爆炸。电池、充电宝:这类物品不能在高温环境下使用,否则极易发生鼓包现象,有爆炸的危险。

(来源:应急管理部公众号)

通州法院执行通知前置促履行 一季度助企减少被执行案件24起

晚报讯 近日,通州法院发布执源治理工作情况。今年1~3月,该院通过执行通知前置机制,累计帮助企业减少被执行案件24起,避免被执行金额2600余万元,减免执行费超39万元。

通州区兴仁镇某通建筑设备租赁站(以下称租赁站)与南通某建筑集团有限公司(以下称建筑集团)租赁合同纠纷一案,经诉前调解,约定建筑集团分3笔给付租赁站租赁费共计106万余元。协议生效后,建筑集团未能按约如期履行,租赁站向法院申请强制执行。

通州法院指挥中心在立案审查期间发现,长期以来,该建筑集团信誉良好,是经辖区多部门联合评查通过的“白名

单”企业。在对该建筑集团企业进行多维度综合考量后,法院与该建筑集团法务联系,督促其及时履行生效法律文书所负担的义务。建筑集团法务在收到通知后,立即向分公司及项目部核实处理。随后,106万余元足额汇至租赁站名下账户内。

通州法院执行局局长李振男介绍,为缓解企业因执行查控被冻结资产而引发的经营困境,该院建立了执行通知前置机制,对政府以及部分“白名单”企业为被执行人的案件,在执行立案审查期间发送《督促履行通知书》,限期履行完毕,避免案件进入执行阶段。

记者王玮丽

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租赁 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008